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Sudeći po dosadašnjim uspesima, nastupima, 
albumima, „Neozbiljni pesimisti“ nisu ni-
malo neozbiljni, a i budućnost im je veoma 

optimistična. Velika turneja ovog somborskog benda 
po Poljskoj, održana od 27. novembra do 1. decem-
bra u okviru „Kafana FM radio tour-a“, ostaće upam-
ćena po mnogim lepim momentima i zanimljivim 
činjenicama. Somborska ekipa je za pet dana prešla 
3.000 kilometara, održala pet koncerata (Vroclav, 
Poznan, Gdanjsk, Varšava i Krakov), a nastupe 
je videlo oko 2.000 ljudi. Bend je u poslednje dve 
godine tako prešao 50.000 kilometara.

- U Poljskoj smo izazvali veliku medijsku pažnju, 
dali smo mnogo intervjua, a varšavske dnevne novine 
„Metro“ su objavile tekst o nama. Nastupi su redom 
bili odlično posećeni, a doček i cela organizacija tur-
neje su bili na najvišem nivou. Ono što je zanimljivo, 
a čime smo bili veoma iznenađeni, je činjenica da 
u Poljskoj mnogo ljudi studira srpski jezik, a neki 
ga, verovali ili ne, uče iz hobija! Čak smo zaključili 
da nas Poljaci vole više nego mi sami sebe! Svi po-
sećeni gradovi su po veličini bili gotovo milionski 
i to su najveći gradovi u Poljskoj. Cela ruta je bila 
kružna bez gubljenja vremena i naravno kilometara, 
i uklopili smo se u nekih 3.000 km. Prva destinacija 
– Vroclav, prelep grad, sa ogromnim centrom, zidi-
nama i odbrambenim kanalima kroz koje teče voda 
iz reke Odre. Grad je unazad nekoliko vekova pa 
do kraja Drugog svetskog rata bio nemački, pa sve 
građevine odišu germanskom arhitekturom. Poznan 
smo “žrtvovali” i nismo mnogo razgledali zbog od-
mora i vremena potrebnog da stignemo u trograđe 
Gdanjska. To su praktično dva polumilionska grada 
– Gdanjsk i Gdinja, između kojih se nalazi Sopot 
koji je veličine Sombora i to je najekskluzivniji deo 

i najskuplji grad na obali. Potom smo išli od ušća 
Visle južno do poljske prestonice Varšave, gde nas 
je čekao i naš organizator Tomas Kontek (Tomasz 
Kontek), vlasnik balkanskog radija „Radio Kafana 
FM“, koji je doveo ljude iz muzičkog sveta da nas 
čuju i da sklopimo dogovore za dalje - ispričao nam 
je bubnjar benda Davor Demonja.

Na svakom nastupu „Pesimisti“ su dali svoj mak-
simum, promovisali Sombor i somborsku scenu. 

- Krakov je bio poslednja destinacija gde nam je 
domaćin bio Tomas Kvoka (Tomasz Kwoka), profe-
sor slavistike. Obišli smo staro jezgro grada, glav-
ni trg i ostali zapanjeni blještavilom, građevinama i 
nekom romantičnom energijom koju grad nosi. Kao 
i prethodna mesta, Krakov ima mnogo spomenika, 
raznih fi gura, reljefa, detalja i nezahvalno je reći 
koji nam je grad bio najlepši jer je svaki poseban. 
Klub u kom smo nastupali je bio prepun, tu smo 
ispraznili i poslednje atome energije i krunisali pe-
todnevne uzastopne nastupe sjajnom atmosferom i 
malo dužim nastupom, jer i pored produženih ver-
zija pesama, imali smo dva bisa. Dobili smo mnogo 
poziva za ponovnu posetu Poljskoj i predlog da 
neke pesme uradimo na poljskom jeziku. Publi-
ka je bila toliko oduševljena da su mnogi govo-
rili da im je to najbolji koncert kojem su prisu-
stvovali, a mi smo od strane ljudi iz organizacije 
predstavljeni novinarima kao “najbolji bend iz 
Srbije” ili “bend sa ubedljivo najvećom energi-
jom” - kazao je Demonja.

Bend se zahvaljuje organizatoru turneje “Ra-
dio Kafana FM” i Gradskoj upravi grada Sombora 
na razumevanju, podršci i pomoći oko realizaci-
je prevoza. 

 T. S.

U prostorijama Udruženja Nemaca 
„Gerhard“ u Somboru je 1. i 2. 

decembra organizovan seminar web no-
vinarstva za mlade. Predavači, novinar 
Tivadar Farago i informatičar Nema-
nja Buzadžić, realizovali su program sa 
trinaest prisutnih učesnika u sedam 
radnih blokova. Učesnici su imali 
priliku da steknu praktično znanje u 
oblastima web novinarstva i blogova-
nja i da pored pisanja nauče i tehnički 
deo navedenih. Mladima je ponuđe-
na mogućnost da svoj rad nastave u 
okviru novinarske grupe Udruženja 
ili samostalno na tokom seminara 
izrađenim on-lajn novinama koje su 
postavljene na internet pod nazivom 
„Otvorena zona“ i pristupačne su svi-

ma na adresi: www.gerhardsombor.org/
blog/wordpress. Realizacija ovog pro-
jekta je omogućena zahvaljujući fi nansij-
skoj podršci Instituta za kulturne odnose 
sa inostranstvom sa sedištem u Štutgartu 
(Nemačka). 

POLJACI NAS VOLE VIŠE 
NEGO MI SAMI SEBE!

ODRŽAN SEMINAR WEB NOVINARSTVA ZA MLADE

„NEOZBILJNI PESIMISTI“ ODRŽALI PET NASTUPA U POLJSKOJ

ČITAJTE TEKSTOVE NA 
“OTVORENOJ ZONI”

Projekat “Srednjoškolci za srednjoškol-
ce“ danas će (7. decembra) u 23 grada u 
Srbiji po treći put biti realizovan povodom 
Međunarodnog dana volontiranja. Učeni-
ci Gimnazije, njih pedesetak, danas će vo-
lontirati u različitim preduzećima (Gradska 
uprava, Regionalna privredna komora, Isto-
rijski arhiv, Biblioteka, „Vodokanal“, „Si-
gnal“ DOO, „Akvarijum“, „Nike“, “Atelje 
Stanišić”, Crveni Krst, “Energana”, “Ma-
li Princ”, “Megaplast”, Muzej, Pozorište, 
“Sombormlin”). “Srednjoškolci za sred-
njoškolce“ je ustaljen koncept u mnogim 
evropskim državama i bazira se na volon-
terizmu mladih, srednjoškolskom aktiviz-
mu i društveno odgovornom poslovanju 

preduzeća, a sprovodi ga Unija srednjoš-
kolaca Srbije. Projekat je koncipiran tako 
da određeni broj srednjoškolaca jedan dan 
u školskoj godini ne pohađa nastavu, već 
volontira u lokalnim preduzećima i na taj 
način promoviše volonterizam. Preduzetnici, 
s druge strane, doniraju prvi srednjoškolski 
fond “Srednjoškolci za srednjoškolce” i na 
taj način pokazuju društveno odgovorno 
poslovanje. Sredstva iz pomenutog fonda 
se kasnije na osnovu konkursa raspodeljuju 
učeničkim parlamentima za realizaciju pro-
jekata. Projekat je podržan od strane Zajed-
nice preduzetnika Privredne komore Srbije i 
Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog 
razvoja.  T. S.

POVODOM MEĐUNARODNOG DANA VOLONTERA 

GIMNAZIJALCI U 
SOMBORSKIM PREDUZEĆIMA

„OTVORENA ZONA“ SUTRA ISPRED DEČIJE BIBLIOTEKE

AKCIJA ,,U 2013. ŽELIM”
Članovi neformalne grupe ,,Otvorena 

zona”, koja funkcioniše u okviru Udruže-
nja Nemaca “Gerhard”, su se u poslednjih 
nekoliko nedelja angažovali da probude 
vedar duh i podstaknu praznično raspo-
loženje kod Somboraca. U okviru akcije 
,,U 2013. želim” građani će moći da svo-
je želje za predstojeću godinu ispišu na 

tabli koja će krasiti ogradu male biblio-
teke. Ma kog uzrasta bili, svi mi imamo 
neke želje i snove za koje želimo da nam 
se ostvare. Upravo te želje možete i vi 
ispisati sutra (subota, 8. decembar) i biti 
deo aktivnih, pozitivnih sugrađana vedrog 
duha. Početak akcije je u 11sati.

 T. S.

“Neozbiljni pesimisti” zaklonili more

Oduševljene Poljakinje

МЛАДИ ЗА МЛАДЕ

Povodom 5. decembra Međunarodnog 
dana volontera “Somborski edukativni cen-
tar” organizovao je svečanost u Velikoj sali 
Županije u okviru koje su predstavili ovo-
godišnje aktivnosti, porazgovarali sa kori-
snicima usluga, dodelili sertifi kate učesni-
cima ovogodišnjih edukacija i zahvalnice 
partnerima, saradnicima i donatorima. Pred-
sednik SEC-a Srđan Vlaškalić čestitao je 
mnogobrojnim prisutnim mladima Dan 
volontera a potom predstavio dosadašnje 
rezultate ove organizacije, od kojih su sva-
kako najznačajniji i najpoznatiji “Škola do-
bre volje” koja se realizuje već tri godine, 
“Kreativna dokolica” i “Let(o) u svet(u) 

crtaća”. Volonteri su ovom prilikom istakli 
da se nakon SEC-ovih treninga i seminara 
osećaju ojačano i motivisano, a mnogima 
je učestvovanje u projektima bilo značajno 
životno i profesionalno iskustvo.  T.S.

OBELEŽEN 5. DECEMBAR – MEĐUNARODNI DAN VOLONTERA

UPORAN RAD DOVODI 
DO REZULTATA

Srđan Vlaškalić uručuje zahvalnicu


